
 

 

COMITE DE JUMELAGE  

DE LA CHAPELLE SUR ERDRE avec BYCHAWA - Pologne 

 
 
 Compte rendu du Conseil d’Administration 4 mars 2026 à la Maison de la Solidarité 

 
 
Étaient présents : Georges BLANDIN, Viviane PICARDA, Michèle CATHERINE, Jolanta BRISSET, 
 Marie-Paule DAVID, Jocelyne LEMASSON, Gérard CAFFIN, Erwan BOUVAIS, Hélène FAVAREL 
 

Absente : Charlotte PERCHER, Excusée : Monique GAUTIER  
 

 

1) L’ensemble du CA est ravi d’accueillir Hélène FAVAREL au sein du CA. 

 

2) Jola - secrétaire de la séance. 

 

3) Le Compte Rendu dernier CA 14 janvier 2026 est approuvé à l’unanimité. 
 

4) Viviane et Georges acceptent de poursuivre leur engagement en tant que coprésidents pour une année supplémentaire. 

Georges apprécie le partage de tâches avec Viviane : c’est plus simple et agréable à la fois. 

 

5) Appel à candidatures pour les membres du bureau. Jocelyne continue également de s’occuper de la trésorerie et Jola 

reste notre secrétaire. Les membres du CA ont élu le nouveau bureau. Cependant nous continuons à nous demander 

comment attirer de nouvelles personnes au sein de notre conseil d'administration. Se faire voir, chercher des idées 

pour se « montrer », se faire connaître. Demander aux adhérents de nous donner des idées, des projets ? Organiser 

une semaine sur la Pologne à la bibliothèque (expo, photos, livres ?). 
Question du site internet un peu délaissé ces dernier temps : on continue de l’alimenter ou pas ? Nous allons 

demander à Alain de créer 2 publications avec des photos des événements de 2025 : Voyage de la Chorale Accord, 

Babel Canto et membres du Comité à Bychawa en juin ainsi que l’accueil de la délégation de Bychawa en août pour 

le 25ème anniversaires de Jumelage. Le CR de l’Assemblée Générale 2026 et les CR de nos CA nous allons désormais 

les transmettre régulièrement à nos adhérents. 
Georges se charge de faire le CR de l’ AG. 

 

6) Position sur la demande de mise à disposition de Capellia saison de septembre 2026 à août 2027 et Septembre 2027 à 

août 2028 et sur quel projet … 

Difficile de faire une réservation de la salle de Capellia, nous ne sommes pas en capacité de nous projeter si loin 

pour prévoir un projet. Et pour prévoir un ou des projets il faut se rapprocher de Bychawa. Leur souhait de faire 

partir le groupe folklorique « SŁOWIANKI » à La Chapelle a été confirmé en décembre. Il reste à savoir quand 

souhaite-il venir en France ou alors pour quel événement. Dans le cadre de la fête de la musique en juin 2027, 

Place aux Monde ou Semaine de la Solidarité ? 

Jola reprend le contact avec Bychawa – envoi d’un mail au président du comité de Jumelage de Bychawa – Ma-

teusz Wroblewski et Joanna GOLAB en demandant une rencontre visio la semaine 13. 

 

7) Projet Foot, Agriculteur, autres projets … Jola envoie un mail à Bychawa. 

 

 

8) Les dates des prochains CA à 20h à la Maison de la Solidarité : le 1er avril, 29 avril et 3 juin. 
 

9) Questions diverses : Pour remercier Hélène BOCHER pour toutes ses années d’engagement au sein du comité nous 

allons lui proposer de nous réunir autour d’un repas courant mois d’avril. 

 


